
Program putovanja:

Kempinski Hotel Adriatic Istria Croatia, Vaš prvi luksuzni resort s 5 zvjezdica na moru u Hrvatskoj,
smješten na sjeverozapadnoj obali Istre svega 5 sati vožnje od Milana, Münchena i Beča.Dva
restorana nude Vam jedinstveni doživljaj u okusima istarske, mediteranske, te specijaliteti sa roštilja
te raznim okusima u regiji poznatoj po tartufima i ekstra djevičanskom ulju. Pregršt unutarnjih i
vanjskih Barova nadopunjuju ovu bogatu ponudu. Vaše se vjenčanje može održati u privatnoj kapeli
Kempinski uz nezaboravnu glamuroznu svečanost na otvorenom ili u zatvorenom prostoru, u
elegantnoj plesnoj dvorani u samom hotelu. Resort nudi samostalan Kongresni Centar s kapacitetom
do 250 sjedećih mjesta, predivan pogled na Jadransko more, najsuvereniju tehnološku opremu i još
mnogo toga... Zaigrajte golf na prvom Golf Championship igralištu sa 18 rupa u Hrvatskoj, na
Kempinski Golf Adriaticu, na samo nekoliko minuta hoda od hotela. Doživite nezaboravan dan u Club
House-u, koji Vam nudi, od najma palica, Pro shop-a do restorana kao idealnog mjesta za proslavu
odigrane partije golfa. Kempinski Residences Adriatic nudi 22 privatne vile i 20 privatnih luksuznih
apartmana koji Vam stoje na raspolaganju za prodaju.

Položaj: luksuzan Golf & Spa resort uz more na području Savudrije

Sadržaji: 186 soba i suitova, Corolea Spa centar površine 3000 m2 (unutarnji i 2 vanjska grijana
bazena, soba za tretmane, aromatične i parne kupelji, saune, frizerski salon, Kneipp, rimske kupelji,
prostorija za relaksaciju), trgovine i butici, 2 restorana, 4 bara, kongresni centar, dječji klub, garaža.

Sobe: luksuzno uređene, kupaonica s kadom i tušem, Bang & Olufsen TV s CD/DVD playerom,
bežićni pristup internetu, sef. U sobama superior i deluxe moguć pomoćni krevet za dijete do 6
godina.

Usluge: buffet doručak

Sport i zabava: tenis igrališta, u blizini Championship Golf igralište sa 18 rupa.

Plaža: hotelska šljunčana plaža, udaljena 200 m. Dozvoljen boravak manjim kućnim ljubimcima.

Kućni ljubimci: dopušteni manji (doplata u hotelu)

1 dana

od 0 €



Ponuda trenutno nije aktivan. Za rezervaciju nekog drugog smještaja pošaljite upit na
info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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